



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 9. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. március 1.

Életműdíj Melis Györgynek

Szarvas Város Baráti Körének és a „Szarvasért Alapítványnak” szokásos február végi bálján kiosztották az idei Szarvasért Emlékplaketteket, Emléklapokat. Melis György operaénekes a Szarvasért Emlékplakett Arany fokozatát kapta, életműve elismeréseként.

A múlt héten szombaton megtelt az Árpád-szálló díszterme a bálozókkal, akiket – a szokásos nyitótáncot követően – Uhljár Zita a baráti kör ügyvezető elnöke köszöntött. Uhljár Zita szólította egymás után a kitüntetetteket is, akiknek Mihaleczné Kovács Mária, a „Szarvasért” Alapítvány kuratóriumának elnöke és dr. Dezső István Szarvas Város Barátainak Köre elnöke nyújtotta át a kitüntetések. (Az idei kitüntetettekről szóló összeállításunkat a 8-9. oldalon találják olvasóink.) Melis György nem csak szavakkal – mint a többiek – köszönte meg az elismerést, hanem legott dalra is fakadt, a közönség legnagyobb örömeire. A díjátadó ceremóniát lezárva Babák Mihály polgármester, a bál fővédnöke köszöntötte Szarvas város barátaikat. A vacsora és a hajnalig tartó báli vigasság előtt újabb táncokat láthatott a közönség, profi versenytáncosok előadásában.



Közmeghallgatás után Elfogadták a költségvetést

Az évenként szokásos közmeghallgatás előzte meg a februári testületi ülést a múlt héten csütörtökön délután. Nagy vita nem bontakozott ki, lakossági érdeklődés, kérdés, vélemény a helyszínen nem akadt.

Babák Mihály polgármester bevezetőjében elmondta, hogy a költségvetés előkészítése már tavaly év vége óta zajlik, s a mostani, második forduló változat sem köbe vésett, hiszen év közben módosulhat, s bizonyára módosul is. A bizonytalanságok közül kiemelte a közzsférában nemrég kötött bérmegállapodást, amiről nem tudni még, hogyan befolyásolja a város 2007-es költségvetését. Azt is leszögezte, hogy ez a költségvetés erre az esztendőre szabad mozgást nem biztosít, mégis sok település megirigyelné, miután működési hitelfelvételt nem tartalmaz. A polgármester kijelentette azt is, hogy bár nagy feszültséget tartalmaz a 2007-es költségvetés, nagy baj azért nincsen.

Bemutatva a költségvetés számadatait, dr. Melis János jegyző eljáróban azt mondta el, hogy az előkészítő munkában az intézményekkel alaposan megvitatták, egyeztettek a most elfogadásra javasolt második forduló változatot, melynek bevételi és kiadási főösszege 2 milliárd 500 millió 559 ezer forint. Hallhattuk a jegyzőtől, hogy az államtól érkező bevételek csökkentek az előző évhez képest: a normatíva 70 millióval, a visszaosztott SZJA pedig 44,5 millióval kevesebb. A kiadások között a legnagyobb tételt, a béreket és járulékait, a törvény szerinti

folytatás a 3. oldalon

Most önerő nélkül is lakáshoz juthat!

Az Integrál Építő Zrt. önkormányzattal közös, fiatalok otthonteremtését segítő programjában a Szentesi Úti Lakóparkban kínál lakásokat.

Szocpol igénybevételével, hitel vállalásával, önerő nélkül is az Öné lehet az európai színvonalú, I. osztályú anyagok felhasználásával kialakított lakások egyike.

Érdeklődjön még ma!

Integrál Építő Zrt. Tel.: 66/313-898, 313-917

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.